

ДЕНЬ РЕВОЛЮЦИИ



93 года назад, 7 ноября 1917 года, свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция.

Сегодня буржуазная пропаганда изображает революцию как внезапный и беспричинный бунт, насаждает мифы о Ленине и большевиках, которые якобы «обманули народ и сделали революцию». Но при этом старательно замалчивает её подлинные политические и экономические предпосылки.

Российская империя накануне революции представляла собой отсталую, аграрно-индустриальную страну, которая фактически была полуколонией западных держав. Положение рабочего класса России было в те годы плачевным. Условия труда ужасали. Рабочие жили в бараках или казармах. Не было ни пенсий, ни системы страхования и здравоохранения. Рабочий день достигал порой 14, а то и 16 часов. У трудящихся не было выходных, а мизерной заработной платы едва хватало на то, чтобы прокормить семью. За счёт системы штрафов хозяин предприятия отнимал у рабочего с каждого заработанного рубля ещё 30-40

копеек. Рабское положение и нищета толкали рабочих на протест. Число стачек и забастовок росло, но они вспыхивали стихийно и были разрозненными. Правительство жестоко подавляло любое выступление, бросало против рабочих полицию и солдат, которые нередко открывали огонь на поражение.

Только благодаря широкой пропаганде идей марксизма и классовой борьбы в рабочем классе большевики из РСДРП сумели организовать людей труда в единый, мощный класс и помогли рабочим перейти к организованным выступлениям.

Война с Японией и очередной

кризис толкнули рабочие массы на открытую борьбу — началась первая русская революция 1905 года, которая была подавлена репрессиями и уступками правительства. Но не прошло и десяти лет, как империалисты развязали новую бойню — Первую мировую войну. Она привела к невиданным до тех пор лишениям и поте-

тов трудящихся. Помещики и капиталисты были окончательно лишены своих привилегий, власти и капиталов, которые перешли в общенародную собственность.

То, чего достиг рабочий класс при социализме, он никогда не добился бы от своих хозяев-эксплуататоров при капитализме: 8-часовой рабочий день, оплачиваемые отпуска, самая современная система медицинского обеспечения и страхования, комфортные условия труда и быта.

Россия превратилась в мощную и независимую индустриальную державу, что дало ей потенциал для победы в Великой Отечественной войне. Было создано ядерное оружие, которое надёжно защитило рубежи нашей Родины. Было положено начало освоению космоса. Научный и промышленный потенциал Советского Союза был настолько велик, что страна по праву считалась сверхдержавой. Казалось бы, её ждало светлое будущее, но...

Но возвращение капитализма — от хрущёвских реформ до грабежа 90-ых — снова превратило Россию в отсталую, зависимую страну. Чиновники, банкиры, бизнес-кланы, криминал — вот новые хозяева жизни. Сегодня они пишут законы. Они банкротят предприятия. Они сами себе выделяют миллиарды помощи при кризисе. Они просят трудящихся «терпеть и не раскачивать лодку и благополучия». В их бездонных карманах тонет твоя уверенность в будущем, твоя безопасность, твоё здоровье, сам смысл твоей жизни.



рям. Царское правительство, стоящими за ним помещиками и капиталистами, вело страну к поражению и социальной катастрофе. Когда запахло жареным капиталисты даже попробовали сменить вывеску: в феврале 1917 года монархия была заменена на буржуазную республику. Но и это не помогло им сохранить своё господство.

В октябре 1917 года рабочие и крестьяне во главе с партией большевиков взяли власть в свои руки. Октябрьская революция разрушила гнилой буржуазный режим и на деле передала всю полноту власти Советам депута-





Сегодня положение рабочего класса всё больше и больше напоминает его состояние в начале прошлого века. Трудовое законодательство повсеместно нарушается. Стачки и забастовки, по сути, запрещены, на их разгоны бросают усиленные отряды ОМОН. Профсоюзы и их лидеры объявляются «экстремистскими элементами». Но рабочую борьбу не остановить! Опыт борьбы рабочих всеволжского «Форда» и тольяттинского «АвтоВАЗа», ма-

шинистов московских электричек является живым примером того как надо действовать всему рабочему классу России. Организуются на борьбу студенты и преподаватели: в сентябре этого года прошла забастовка в Московском госуниверситете печати.

Опыт Великого Октября, вся история рабочего движения показывают, что только в активной борьбе рабочие, служащие, крестьяне и молодёжь могут отста-

ять свои права, добиться настоящей демократии. Ни просьбы поднять зарплату, ни надежды на совесть верхов ничего не дадут трудовому народу.

Сокращают зарплату, выгоняют с работы, не дают нормально учиться? Нельзя смиренно терпеть! Выступили в защиту зарплаты, рабочих мест или стипендии — нельзя просто разойтись в надежде, что дальше всё улучшится само собой. Необходимо тут же объединяться для планомерного продолжения борьбы, обмениваться контактами связываться с коллективами других предприятий и учебных заведений. Это непросто, но это единственный способ отстаивать свои интересы сегодня и расширить борьбу завтра.

Да, борьбу надо начинать с малого, отбивая свои права шаг за шагом, учиться взаимодействовать между собой, помогать друг с другом, как и наши предки сто лет назад, пока все рабочие нашей страны не осознают себя единым классом. Нам есть, у кого учиться.

Существует единственный способ заставить зажравшуюся власть что-то сделать для трудового народа. Это взять её за горло или прижать задом к стенке. Ещё лучше было бы скинуть власть «жирных» и заменить своей, трудовой. Такой, что действительно будет нашей. Но для этого требуется организация и ещё раз организация трудящихся. Такая организация есть и называется она Российская коммунистическая рабочая партия – РКРП-РПК. Она сплачивает людей труда и поднимает их на борьбу против господства класса буржуазии. Борьбу во всех её формах: идеологическую, экономическую, политическую.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

☎ Телефон: _____

✉ E-mail: _____

🌐 Интернет - <http://rkrp.ru>

📍 Адрес: _____

**НЕТ СОЦИАЛИЗМА — НЕТ НОРМАЛЬНОЙ ЖИЗНИ!
НОВЫЙ ОКТЯБРЬ — ДОРОГА В БУДУЩЕЕ!
КАПИТАЛИЗМ — НА СВАЛКУ ИСТОРИИ!
ВСТУПАЙ В РЯДЫ БОРЮЩИХСЯ!**